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EEETAXTIKH NEPIOAOX XEIITEMBPIOY 2017

EYXZTAGEIA E" EEAMHNOY

GEMATA

1. IThoio éer A = 14.773 MT, KG = 7,45m « [=1900 MT-M. Zto
No. 4 CH 0a goptdoet 1500 MT Arevpt pe SF = 1,25m’/MT «at
and whveo Oa eoptcer 1100 MT Koropmokt pe SF
=1,40m’/MT.Enionc 0a adeidoet to E.P.T nov eiye péoa 100 MT.
Noa vroroyiotei 1o GoM tov mhoiov.(3 M).

2. A =17077 MT, KG = 7,50m , 1=2305 MT-M. ®optdver Euieia
KOTOGTPAOUTOS 68 Vyog Sm pe SF = 2,0m’/MT. No vroloyiotei
10 GoM 10V TAOIOV.(2M)

3. IThoio &gt dm = 7,20m , KGo = 6,84m ko1 apyikf kiion 5,8° (P) .
Oa eoptdcel eoptio yovuo pExpt ta 7,60 m oe aumdpla TOL
Bpiokovton oe dcl=4,0 (P) & dcl=5,4 m (S).[16co @optio O
eoptoovpe P & S yia va tedeidoel 1 dptmon Tov TAoiov ympig
KAon.(2,5M)

4. TIhoio €xet dm = 6,65m , GoM = 0,60m, 6tav ta No.5 DBT(P+S)
neptgyovv and 40 MT F.O to xaBéva kar to No.6 DBT(P+S)
neptEyovv amd 100 MT F.O to xabéva. Na vroroyiotel 1o GM tov

nhotov av yepicovpe 100% ta No.5 kot No.6 DBT(P+S) pe F.O.
(2,5M)
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